

Аннотация к уроку

1. Тема урока: *Соловки в судьбе Лихачева – как невзгоды формируют характер сильного человека.*
2. Автор урока: *Головина Ксения Игоревна, учитель русского языка и литературы. Сильченко Юлия Леонидовна, учитель истории и обществознания.*
3. Город/поселение: *Г. Новокузнецк, Кемеровская область*
4. Образовательное учреждение: *МБОУ «СОШ№60»*
5. Класс: *10 класс*
6. Предмет: *История*
7. Краткое описание: *В 1928 году Д.С.Лихачев был посажен в концлагерь совсем молодым 22-летним парнем. Волею судьбы он был направлен на северные Соловецкие острова. Лагерь на Соловках оказался «государством в государстве», где была власть «не советская, а соловецкая». Это означало жестокую тиранию, массовые расстрелы и изощренные зверства не вполне вменяемых охранников. Но, не смотря на все трудности, с которыми пришлось столкнуться великому гуманисту, Дмитрий Сергеевич восхищенно воспринимал каждый прожитый день как подарок, всегда оставался «человеком» и нёс это звание на протяжении всей своей жизни. Урок нацелен на приобщение обучающихся к культурному наследию своей Родины, способствованию развитию умений обобщать полученные знания, проводить анализ, синтез, сравнения, делать необходимые выводы, создавать собственный текстовые продукт.*